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2014. szeptember 23-án a SYMA Kongresszusi Központban a Svájci-Magyar Kereskedelmi Kamara, a Svájci
Nagykövetség és a Syma+SD Kft. társszervezésében harmadik alkalommal tartották meg a Swiss Business
Day-t.

A rendezvényen egészségügyi innovációi közül többek között azt az intelligens vércukorszint mérő
kontaktlencsét is bemutatta a Novartis Hungária Egészségügyi Kft., amely valós idejű vércukorszint adatokat
képes küldeni a cukorbetegek mobiltelefonjára.

A Novatris Hungária Egészségügyi Kft. az idei évben is fontosnak tartotta részvételét a Swiss Business Day
rendezvényén. Nemcsak azért, mert a Novartis tagja a Svájci - Magyar Kereskedelmi Kamarának, hanem
azért is mert a legnagyobb hazánkban működő innovatív gyógyszergyártó cégként olyan egészségügyi
fejlesztéseket és tudományos sikereket ért el, amelyek a közeljövőben nagyban meghatározzák a magyar
betegek gyógyulási esélyeit is. A Novartis csoport idén az Alcon szemészeti leányvállalatával közösen jelent
meg a Swiss Business Day rendezvényen. A standnál az érdeklődők megismerhették a Google és az Alcon
közös fejlesztésében álló intelligens kontaktlencsét, amely valós idejű adatokat küld a cukorbetegséggel élők
mobilkészülékére a vércukorszint változásáról. Bemutatták továbbá azt a szemészeti operációs készüléket,
amellyel a szürkehályog műtéti technika még biztonságosabbá, még precízebbé válik a jövőben.

Az érdeklődők részt vehettek a legmodernebb szemészeti szűréseken is, amelyek kényelmetlenség és
fájdalom nélkül képesek kimutatni azokat az elváltozásokat, amelyek betegségekhez vezethetnek.

“Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy a közeljövőben olyan innovációkat adhatunk az orvosok és
betegek kezébe, amelyek világszinten is áttörést jelentenek a gyógyítás világában.” - mondta el Bernhard
Echer a Novartis Hungária Kft. vezérigazgatója. “A cukorbetegek vércukorszintjének valósidejű kontrollja, az
időskori látásvesztés megfékezése vagy a szívelégtelenség miatt bekövetkező tragédiák visszaszorítása olyan
eredmények, amelyek a legtöbb magyar család életébe változást hozhatnak. Ezek ugyanis annyira gyakoriak,
hogy szinte nincs olyan család Magyarországon amelyiket valamilyen módon ne érintene ezek közül a
betegségek közül legalább egy. Mindezek mellett természetesen az is nagy öröm számunkra, hogy részesei
lehettünk a Magyarországon működő svájci alapítású cégek találkozásának. Meggyőződésem, hogy az ilyen
alkalmak mutatják meg igazán mit is jelent az, ha a magyar kreativitás a svájci innovációval találkozik.” - tette
hozzá a vezérizgató.

A Novartis a tudományos innovációi mellett bemutatta a vállalati társadalmi felelősségvállalás programjait is,
többek között a dohányzás visszaszorításáért folytatott programok megerősítését, a szklerózis multiplexben
szenvedők világnapjának és a diabétesszel élők népegészségügyi támogatását is.
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